

Parteneriat educațional „Școala mea colorată”



Colaborarea învățărilor sibieni cu profesorii și elevii de la Școala Gimnazială nr. 28 „Dan Barbilian” din Constanța a început din anul 2016. Astfel, în acest an școlar se împlinesc șase ani de experiențe comune, de participare la proiecte cu un conținut divers și incitant, de schimb de idei și exemple de bune practici.

Activitățile propuse de colegii din Constanța se împart în trei categorii și aduc, în fiecare an, propuneri și provocări noi.



Au participat la proiect:

elevi din clasele: 5B, 6A, 6B, 7A, 7B, IX B, IX G

Cadre didactice, Responsabilul CDI – Marinela Rusu

CAEJ 2020-2021,
Nr. 6497A/21.11.2020

Mesaje pentru cei dragi...

Un zid măreț se-nalță,
Goana sălbatică a vântului **tomnatic**
Obraji-mi mângâie.
Cete de **copii** se adună,
Cu flori **în buchete**.

Un trunchi viguros îmbrățișează
Vaste crengi **în lozite**.
Parfum plăcut de lavandă
Străbate aerul rece.

Stinger, liniștit și abătut,
Copacul pictat de zâne dibace,
Așteaptă în liniștea voioasă a naturii.
Înspre el, valuri de **verdeață** se-ndreaptă,
Iar coroana veșnic verde îi strălucește.

Frunze ruginii, oboseite de vreme,
Se aștern pe pământul lin.
Un **curcubeu**, amintire din lumina culorilor
Apare sub pașii grăbiți ai elevilor.

Maia Loloiu, clasa a VII-a A



Arin Voicu, clasa a XII-a G

Telescoala

Adina Săvoiu, clasa a VII-a B

Era 10 martie și a doua zi urma să intrăm în carantină, adică să nu mai venim la școală și să mutăm cursurile online din pricina unui virus care a făcut ravagii în China, Italia și care apăruse și în țara noastră.


Surpriză mare. Unii colegi s-au bucurat la început că vor scăpa de școală, dar, în timp, abia au așteptat să revină în bănci.

Așa a început această aventură. În primele zile am făcut câteva ore online, iar în decursul mai multor săptămâni am mai primit câte un material, o lecție nouă, iar la unele materii doar am recapitulat ce învățasem până atunci.

A fost o perioadă foarte ciudată pentru simplul fapt că nu m-am întâlnit cu nimeni, nici cu rudele sau bunicii. Am comunicat doar prin intermediul telefonului și acest lucru m-a intristat.

Totuși, am avut mai mult timp să îmi exprim talentele artistice, să mă relaxez sau să studiez.

Îmi pare rău că nu am mai reușit să particip la olimpiade, deși m-am pregătit din timp și am petrecut mult timp învățând.



Imagine – Delia Dobrotă, clasa a VII-a A

Anii școlare 2019-2020 și 2020-2021 au însemnat pentru noi o schimbare radicală. Am învățat să receptăm informația într-un mod inedit, am învățat noi reguli de comportament și de interacțiune, am învățat să comunicăm on-line. Abordările, gândurile și sentimentele noastre sunt diferite.

Școala în oglindă.

Cum vedem noi școala în an de pandemie?

Premii obținute:



MINISTERUL EDUCAȚIEI



Școala Gimnazială nr. 28 "Dan Bărbulescu"
Str. Dacehal Nr. 15, Constanța
Tel/Fax: (+40) 0341 405 847
E-mail: 0281ta@yahoo.com
www.scoladacehalnobilitateconstanta.ro

Tabel nominal cu participanții la Proiectul Județean „Școala mea colorată”

Activitatea **Masa anotimpurilor**

Ediția a VII-a, 2020-2021, online, Constanța

Nr. înreg. 2611 / 02.06.2021

Nr. crt.	Unitatea de învățământ	Coordonatori/ Cadre didactice participante	Clasa/ Grupa	Premiul
1	Colegiul Național „Gheorghe Lazăr” Sibiu, Jud. Sibiu	Marinela Rusu	Clase participante: V, VI, VI, VII, VIII, X, XI, XI, XI	Participare
2	Colegiul Național „Gheorghe Lazăr” Sibiu, Jud. Sibiu	Raluca Filip	Clasele V - VIII	Mențiune
3	Colegiul Național „Gheorghe Lazăr” Sibiu, Jud. Sibiu	Steliana Mărginean	Clasele V - VIII	Participare
4	Colegiul Național „Gheorghe Lazăr” Sibiu, Jud. Sibiu	Marioara Vonica	Clasele a VI-a și a VII-a	II
5	Colegiul Național „Gheorghe Lazăr” Sibiu, Jud. Sibiu	Delia Șerb	Clasa a VI-a	III
6	Colegiul Național „Gheorghe Lazăr” Sibiu, Jud. Sibiu	Dana Crețeanu	Clasele V - VIII	Participare
7	Colegiul Național „Gheorghe Lazăr” Sibiu, Jud. Sibiu	Daniela Panazan	Clasele V - VIII	Participare
8	Colegiul Național „Gheorghe Lazăr” Sibiu, Jud. Sibiu	Antonia Ursu	Clasa a X-a	I
9	Colegiul Național „Gheorghe Lazăr” Sibiu, Jud. Sibiu	Gabriela Săndulesu	Clasele V - VIII	Participare
10	Gimnaziul „Ion Ungureanu” Opaci, Republica Moldova	Paladuța Tatiana	Clasele primare	Participare
11	Gimnaziul „Ion Ungureanu” Opaci, Republica Moldova	Opațchi Valentina	Clasele primare	I

Tabel nominal cu participanții la Proiectul Județean „Școala mea colorată”

Activitatea **Afișul digital al școlii/ pliantul școlii**

Ediția a VII-a, 2020-2021, online, Constanța

Nr. înreg. 2612 / 02.06.2021

Nr. crt.	Unitatea de învățământ	Coordonatori	Numele și prenumele elevului	Clasa/ Grupa	Premiul
1	Colegiul Național „Gheorghe Lazăr” Sibiu, Jud. Sibiu	Marinela Rusu/ Daniela Panazan/ Antonia Ursu	Andreea Mateescu	Clasa a VII-a	III
2	Colegiul Național „Gheorghe Lazăr” Sibiu, Jud. Sibiu	Marinela Rusu/ Daniela Panazan/ Antonia Ursu	Maia Loloiu	Clasa a VII-a	I
3	Colegiul Național „Gheorghe Lazăr” Sibiu, Jud. Sibiu	Marinela Rusu/ Daniela Panazan/ Antonia Ursu	Ada Muntianu	Clasa a VII-a	Participare
4	Colegiul Național „Gheorghe Lazăr” Sibiu, Jud. Sibiu	Marinela Rusu/ Daniela Panazan/ Antonia Ursu	Maria Ghiță	Clasa a VII-a	Mențiune
5	Colegiul Național „Gheorghe Lazăr” Sibiu, Jud. Sibiu	Marinela Rusu/ Daniela Panazan/ Antonia Ursu	Angelina Floricioiu	Clasa a VII-a	II
6	Colegiul Național „Gheorghe Lazăr” Sibiu, Jud. Sibiu	Marinela Rusu/ Daniela Panazan/ Antonia Ursu	Arin Voicu	Clasa a XII-a	Mențiune
7	Colegiul Național „Gheorghe Lazăr” Sibiu, Jud. Sibiu	Marinela Rusu/ Daniela Panazan/ Antonia Ursu	Damian Flavius Ciprian	Clasa a VII-a	Participare
8	Colegiul Național „Gheorghe Lazăr” Sibiu, Jud. Sibiu	Marinela Rusu/ Daniela Panazan/ Antonia Ursu	Eduard Ilincescu	Clasa a VII-a	Participare